

НЕОБИЧНИ ГОСТИ ПОСЕТИЛИ ОШ "ЧЕГАР" У НИШУ

# Путући медведићи са ученицима ОШ "Чегар"!

**Медведић Теси** је у Ниш стигао из Сингапура, а онда му се прикључио, као део међународног школског пројекта, и медведић Боби који је допутовао из Америке

**Теси** и **Боби** су са ђацима школе "Чегар" вежбали енглески, позирали им за сликање на часу ликовног, ђаци су их учили ћирилицу и водили у школску библиотеку

Необичан гост, медведић Теси, недавно је стигао у ОШ "Чегар", у посету ученицима другог разреда. Допутовао је из далеког Сингапура. Тако се и нишка ОШ "Чегар" прикључила помало необичном пројекту "Путујући медведићи", а ко је медведић Теси и о каквом пројекту је реч, објаснила је наставница енглеског језика, Ана Живковић.

"У септембру прошле године сазнали смо за међународни школски пројекат "Путујући медведићи" и свима у школи се одмах допала идеја. За учествовање у овом пројекту пријавило се одмах свих 100 ученика другог разреда. Идеја пројекта је да плишане играчке медведићи, Теди, Фреди, Цеси, Теси и Боби, путују од земље до земље, од школе до школе, боравећи у свакој по недељу дана и за то време "уче" све што и ђаци. Фотографије које наставник направи током

тих активности се затим постављају на заједнички сајт, како би сви учесници могли да прате авантуру путујућих медведића. Након недељу дана, медведићу се у његов специјални папосх лепа застава земље у којој је био, пакује се и шаље следећем учеснику", објашњава наставница, Ана Живковић.

Оно што је занимљиво јесте да је у истом дану у школу "Чегар" стигао још један гост, медведић Боби.

"Пошто се за пројекат пријавило пуно учесника из целог света, идејни творац и организатор из Тајвана је направила распоред за све медведиће, како би до краја школске године они обишли свет и вратили се на Тајван. Тако смо ми чекали да нам Боби стигне из Америке почетком марта, али како је прошло више од месец дана и њега није било, мислили смо да је изгубљен, па су нас организатори обавестили да нам



У ПАСОШУ И ЗАСТАВА СРБИЈЕ: медведић Теси

уместо њега шаљу Теси из Сингапура. А онда смо у истом дану добили оба медведића! Морам да се захвалим службеницима царине на аеродрому који су имали разумевања за овај наш пројекат, па су нам у најкраћем

року проследили меде јер је, иначе, процедура царинског прегледа оваквих пошљихки дуга и компликована", каже Ана Живковић.

Теси и Боби су са ђацима школе "Чегар" вежбали енглески



МАЛИШАНИ ОШ "ЧЕГАР" УЧЕСНИЦИ СВЕТСКЕ АКЦИЈЕ: учесници пројекта са наставницом Аном Живковић

глески, позирали им за сликање на часу ликовног, ђаци су их учили ћирилицу и водили у школску библиотеку.

"Након недељу дана проведених у друштву наших ученика, шаљемо их наредним учесницима који их жељно ишчекују", прича Ана Живковић. "Боби путује у Норвешку, а

Теси у Кину. Са школама где су већ били, уговорили смо разговор преко Скајпа када се вратимо са пролећног распуста. Могу рећи да су ученици одушевљени учешћем у овом пројекту, а и мој циљ, да их мотивишем за учење енглеског језика, је остварен. Пошто су у питању ученици млађих разреда који тек почињу да усвајају

страни језик, овакви пројекти су одлична мотивација".

Ово није једини необични и несвакидашњи пројекат који се реализује у ОШ "Чегар". Са ученицима ове школе јавност се упознала и преко пројекта у коме преко скајпа могу да разговарају са вршњацима из земаља које се, такође, налазе у

овом пројекту. Осим тога, овакав начин комуникације им омогућава да упознају и особе из света науке. Први њиов сусрет је био са унуком Жака Кустоа, који је са децом разговарао са подморнице на којој се тренутно налази, објашњавајући им све о послу којим се бави. Потом су могли да се упознају са научницима који раде у НАСИ, а занимљив је био и њихов пројекат када су се "срели" са својим вршњацима из Јужноафричке Републике и разменили своја школска искуства.

"У оба случаја се ради о томе да ученици шире своје знање и видике, али и да усавршавају познавање енглеског језика. Интересовање ученика за ова пројекта је изузетно велико, како код ђака нижих, тако и код ученика виших разреда. Разговори преко скајпа им омогућавају и да се оперделе за своја будућа занимања, упознавајући се са људима која се баве помало необичним позивима", каже Ана Живковић.

Растајући се са својим гостима ђаци су им пожелели још пуно лепа авантура са њиховим вршњацима широм света.

В.Петровић